

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:599946-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Połaniec: Usługi w zakresie napraw i konserwacji kotłów grzewczych
2020/S 242-599946**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 227-560104)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Enea Elektrownia Połaniec S.A.

Adres pocztowy: Zawada 26

Miejscowość: Połaniec

Kod NUTS: PL722 Sandomiersko-jędrzejowski

Kod pocztowy: 28-230

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Leszek Madej

E-mail: leszek.madej@enea.pl

Tel.: +48 158656574

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.enea.pl/pl/enea-polaniec>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Remonty wymurówki w kotle fluidalnym CFB nr 9 w Enea Połaniec S.A.

Numer referencyjny: NZ/PZP/39/2020

II.1.2) Główny kod CPV

50531100 Usługi w zakresie napraw i konserwacji kotłów grzewczych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Remonty wymurówki w kotle fluidalnym CFB nr 9 w Enea Połaniec S.A.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/12/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 227-560104](https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:599946-2020:TEXT:PL:HTML)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Komunikacja

Zamiast:

Nieograniczony, pełny i bezpośredni dostęp do dokumentów zamówienia można uzyskać bezpłatnie pod adresem: [https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa?](https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa?order_title=&c_name=&tp=radioPublic&order_item=&c_type=&order_type=&public_time=&action_time=&create_time)

[order_title=&c_name=&tp=radioPublic&order_item=&c_type=&order_type=&public_time=&action_time=&create_time](https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa?order_title=&c_name=&tp=radioPublic&order_item=&c_type=&order_type=&public_time=&action_time=&create_time)

Więcej informacji można uzyskać pod adresem podanym powyżej

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przesyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem: <https://aukcje.enea-polaniec.pl/>

Powinno być:

Nieograniczony, pełny i bezpośredni dostęp do dokumentów zamówienia można uzyskać bezpłatnie pod adresem: [https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa?](https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa?order_title=&c_name=&tp=radioPublic&order_item=&c_type=&order_type=&public_time=&action_time=&create_time)

[order_title=&c_name=&tp=radioPublic&order_item=&c_type=&order_type=&public_time=&action_time=&create_time](https://www.enea.pl/bip/zamowienia/platforma-zakupowa?order_title=&c_name=&tp=radioPublic&order_item=&c_type=&order_type=&public_time=&action_time=&create_time)

Więcej informacji można uzyskać pod adresem podanym powyżej

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przesyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem: <https://grupaenea-pzp.logintrade.net/rejestracja/ustawowe.html>

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

I.3 Nieograniczony, pełny i bezpośredni dostęp do dokumentów zamówienia można uzyskać bezpłatnie w pierwszej kolejności pod adresem: <https://aukcje.enea-polaniec.pl/>

II 2.7 początek obowiązywania umowy – od dnia podpisania umowy.

Powinno być:

I.3. Nieograniczony, pełny i bezpośredni dostęp do dokumentów zamówienia można uzyskać bezpłatnie pod adresem: <https://grupaenea-pzp.logintrade.net/>

II 2.7 początek obowiązywania umowy – od dnia podpisania umowy.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 20/02/2021

Powinno być:

Data: 25/02/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/12/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/12/2020

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**